

Hodnocení diplomního projektu: Bc. Linda Vohnická
Letní semestr 2019/2020
Ústav památkové péče FA ČVUT Atelier GIRSA

Zadání:

Zadáním diplomové práce je navržení revitalizace radnice ve Veselí nad Lužnicí, její doplnění novou zástavbou kulturního využití s rekultivací přilehlých venkovních prostor. Navrhované funkční využití by mělo přispět k posílení občanské vybavenosti se zdůrazněním historické hodnoty radnice a s využitím mimořádného potenciálu místa v centru historického jádra malého jihočeského města.

Hodnocení návrhu:

Koncept se zabývá oživením souboru zdevastovaných budov areálu staré radnice, které poučeným způsobem obnovuje a doplňuje. Do objektu radnice umístila diplomantka funkce víceúčelového sálu a restaurace se zázemím. Také dispozici patra zpřístupňuje veřejnosti (výstavní plochy). Podélnou dvorní zástavbu bývalého pivovaru využívá pro zázemí a obnovu výroby piva v redukované formě. Hmotu hvozdu, jehož technologie a výbava interiérů je již vybrakovaná, vtípně využívá pro bydlení. Pro tento účel doplňuje autorka na zadní straně vertikální přístavbu, která umožňuje vytvoření bytových jednotek nad sebou s doplněním komorního provozu kavárny v přízemí s venkovním sezením. Pozemek v zadní části areálu využila diplomantka k zakomponování novostavby městské knihovny ve tvaru L.

Celkově se jedná se o koncepčně ucelené dílo, od vyváženého pojetí úprav jednotlivých objektů, s kvalitou architektonického konceptu, včetně čistého propracování detailů. Návrh revitalizace areálu považuji za zdařilý a přínosný. V bezprostřední návaznosti na náměstí vznikne přitažlivé prostředí s kultivovanou atmosférou. Obnova objektu je řešena s citem a znalostí včetně zvládnutí architektonického detailu. Návrh nové zástavby je svižný, invenční, ale přiměřený, hodnotím úspěšnou snahu o protažení veřejného prostoru do nitra zástavby a jeho propojení s náměstím. Čistý je koncept řešení venkovních úprav. Pro diplomantku formuluji dva dotazy k zodpovězení při obhajobě: Důvody volby architektonického pojetí přístavby s dřevěným obkladem na zadní straně hvozdu? Jak bude realizováno podsklepní části dispozice pro zřízení hygienického zázemí restaurace a sálu v přední části hlavního traktu (postup)?

Závěr: Celkově konstatuji, že se jedná projekt velmi kvalitní, citlivý, pečlivě vypracovaný. Návrh je přehledný, s výborným grafickým zpracováním. Zadání diplomové úlohy považuji za bezesbytku splněné a to jak po obsahové, tak po formální stránce. Doporučuji klasifikaci známkou A (**výborný**).

prof. Ing. arch. akad. arch. Václav Girsas
vedoucí diplomové práce

V Praze 15. 6. 2020